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Mississippi Delta Community College’s Office of Institutional Effectiveness administered the 2018-2019 
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Q1 Where have you taken the majority of your courses since you have
been enrolled at MDCC?

Answered: 295 Skipped: 1

TOTAL 295
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Q2 What is your enrollment status this semester?
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30.85% 91

43.39% 128

22.71% 67

2.37% 7

0.68% 2

Q3 My reading comprehension skills have improved since completing
courses at Mississippi Delta Community College:

Answered: 295 Skipped: 1
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30.14% 88
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25.00% 73

3.42% 10
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Q4 My technology skills have improved since completing courses at
Mississippi Delta Community College:
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33.22% 98

38.31% 113

24.41% 72

2.03% 6

2.03% 6

Q5 My oral communication skills have improved since completing
courses at Mississippi Delta Community College:
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34.01% 100

44.90% 132

18.71% 55

1.70% 5

0.68% 2

Q6 My written communication skills have improved since completing
courses at Mississippi Delta Community College:
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TOTAL 294
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29.25% 86

45.24% 133

22.11% 65

2.72% 8

0.68% 2

Q7 My problem solving skills have improved since completing courses at
Mississippi Delta Community College:
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33.45% 98

48.81% 143

15.70% 46
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0.00% 0

Q8 My critical thinking skills have improved since completing courses at
Mississippi Delta Community College:
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25.76% 76

35.25% 104

33.90% 100

4.75% 14

0.34% 1

Q9 My historical and cultural awareness skills have improved since
completing courses at Mississippi Delta Community College:
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33.90% 100
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10.17% 30
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Q10 Satisfaction Level:  Academic Advising/Course Planning Services
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27.46% 81
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28.57% 84
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20.48% 60
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35.03% 103
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Q14 Satisfaction Level:  Library/Learning Resources and Services
Answered: 294 Skipped: 2

TOTAL 294

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very
Dissatisfied

Not Applicable

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANSWER CHOICES RESPONSES

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

Not Applicable

14 / 54

Mississippi Delta Community College 2019 Student Exit Survey



10.07% 28
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Q15 Satisfaction Level:  Residential Life Programs and Services
(Question For Dorm Students Only)
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13.01% 38
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Q17 Satisfaction Level:  Dining Services
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19.72% 57
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16.26% 47

3.46% 10

2.42% 7

32.53% 94

Q18 Satisfaction Level:  College-Sponsored Social Activities
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20.34% 59
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22.53% 66
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26.03% 76
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13.95% 41
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11.42% 33
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25.17% 74
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26.28% 77
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Q25 Satisfaction Level:  Testing/Grading System
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30.93% 90

41.24% 120

13.75% 40
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Q26 Satisfaction Level:  Course Content in Your Major Area of Study
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30.31% 87
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Q27  Satisfaction Level:  Quality of Instruction in Your Major Area of
Study
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30.48% 89
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35.05% 102
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35.17% 102
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Q31 Satisfaction Level:  Value of the Information Provided by Your
Advisor
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Q32 Satisfaction Level:  Challenge Offered by Your Program of Study
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Q33 Satisfaction Level:  Preparation You Received for Your Chosen
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